

天数茫茫谱春秋 世道兴衰有定数

文/章天亮

在中美洲的土著人中世代流传着一个玛雅人的传说：祖先留下了十三颗水晶头骨，当地球文明达到极致时，它们会重新出现，并揭示出人类过去和未来的秘密。这样的故事人们听得太多了！哪一个民族的神话不是在讲人类的起源和未来呢？这样的神话，多少现代人不是一笑置之？

令人震惊的是，上个世纪九十年代，英国的两个电视制片人果然在危地马拉丛林的古庙废墟中，找到了一个精美绝伦、即使用现代最高的科技也无法打造的水晶头骨。震慑于这个头骨所展现出的不可思议的灵异表现，这两位制片人随后展开追踪调查，终于发现十三个水晶头骨已全部现世，每一个头骨都来历不凡。当这十三个水晶头骨全部聚齐的时候，美洲的土著人按照玛雅人的「圣历」举行了一次仪式庄严的大集会，大祭司唐·阿莱坚德罗开启了穿越时间的先知所留下的真言：「古时，人们不知如何管理自己，于是造物主派四位先知来到这里，写下诸多法则，并教授各种知识。完成了他们的使命后，他们说：『我们就要离开了，我们将

回到我们来的地方。时刻已到，我们的光芒将要收敛。』离开前，他们又说：『孩子们，不要忘记我们。我们留下了辅佐你们的智慧和理性。我们给你们留下了神圣的真知。有一天我们会回来，我们将完成我们的使命。』」「预言说现在就是他们苏醒的时刻。」

「先知走了。先知还会回来。」苍茫大地上，凡是留下辉煌文明的古老民族似乎都讲述着这样类似的传说。让我们的目光跨越大西洋和撒哈拉大沙漠，落在地处亚、非、欧三洲交界的另一个文明古国——埃及。

仰望被称为世界七大奇迹之首的大金字塔，人们的心里会不由自主地升起一种敬畏。看似平凡的一个四角锥，里面却凝聚了古埃及智慧之精华。胡夫金字塔高150米，扩大10亿倍，就是太阳到地球的距离；塔重乘10的15次方，等于地球的重量；底边周长除以高度的两倍即为圆周率；金字塔的比重与地球的比重相等；穿过金字塔的经线，刚好把地球上海洋和陆地分为对等的两半，而金字塔的塔基正位于地球各大陆引力中心。类似的「巧合」还可以举出很多，按照工程规模计算，这些凝聚着高度的天文、



「先知走了。先知还会回来。」苍茫大地上，凡是留下辉煌文明的古老民族似乎都讲述着这样类似的传说。图为辉煌的玛雅文明遗迹

几何和历法知识的巨大建筑绝非刀耕火种、处于文明之初的埃及奴隶所能承担。也许建筑金字塔另有其人，带着像玛雅人传说中的先知智慧从天而降，又在人们目瞪口呆的注视下飞离人间，只留下铭文中的记载「为他建造起上天的天梯，以便他可由此上到天上」。埃及的法老们也许从祭司那里得到了神的承诺，才处心积虑地要在死后保存自

己的身体，等待着神回来唤醒他们，令他们复活。

地处世界屋脊的西藏有着比玛雅人和埃及人更加神秘的现象「转世灵童」。西藏密宗的高僧大德圆寂后，其他修炼有成就的僧侣经过闭关禅定和祈请本尊加持后根据遗嘱、占卜、观湖等方式寻找高僧的转生去向。圆寂的高僧大德都会走虹化之路，即他们的身体会在异

香、红光和彩云中渐渐缩小。最高的虹化层次，如密宗创教人莲花生大师，可以将整个身体全部化掉。1981年，密宗白教大宝法王在美国芝加哥圆寂，昂藏之躯虹化后仅有两尺的婴儿大小，同时万里无云的晴空中出现环绕太阳的巨大彩虹。

虹化是密宗喇嘛修得殊胜成就的见证，然而这些得圆满大成就的尊者为何在离去后乘愿再来？他们是否也像我们一样等待着具足更大法力的觉者前来开启最终的智慧和回归之路？

《圣经》上详细描述了末日审判的情形，上帝将要降临人间，「时候要到，凡在坟墓里的，都要听见他的声音，就出来；行善的，复活得生；作恶的，复活定罪。」

「神走了，神还会回来。」这似乎是每一个古老民族留给我们的共同神话，也是千古以来最神秘的预言。神何时回来？在这段等神归来的日子里，人类社会将发生什么？一个个古老的文明就这样给我们留下了中间这段巨大的空白。也许我们还需要从中原这片神秘的土地和她详尽的史料、绵绵不绝的文明历程中寻找答案。

正史中记载的预言家：李淳风

凡是推算天文历法、占卜、看相、医术、技艺，都属方技。能以方技使自己显扬于一世，也是从上天那里获得的悟性，不是积久成习而达到的。然而士君子能这样，就不会迂腐，不会拘泥，不会骄矜，不会神化；小人能这样，就会迂腐而进入束缚阻碍的境地，拘

疑对象而祸及无辜。况且她是陛下所亲爱的人，过了四十年就老了，老了就会仁慈，虽然承受帝位而使王朝改姓，却不能灭绝唐朝后嗣。如果杀掉她，又会出现年轻的人来代替她，靠多杀以求一逞，那么陛下的子孙就会一个不剩了！”太宗采纳了他的意见，不再追究。

李淳风，是岐州雍县人。父名播，在隋朝做官任高唐县尉，后来弃官做了道士，号为黄冠子，用言论和撰述来表现自己。李淳风自幼豪放俊秀，博览群书，通晓测算天体和历算。贞观初年，与傅仁均辩论历法，议论之人大多附和。李淳风，因此以将仕郎的官阶入值太史局。他制造浑天仪，批评指摘前世的得失，着《法象书》七篇进献给太宗。升任承务郎，迁任太常博士，改任太史丞，与诸儒士著书，迁任太史令。太宗得到隐秘的谏语，说“唐朝中道衰弱，有女武将

李淳风画像



取代皇帝。”太宗因此询问李淳风，他回答说：“征兆已经形成，就在宫中。再过四十年而称帝，称帝后将唐室子孙消灭殆尽。”太宗说：“我将她搜查出来杀掉，怎么样？”他回答说：“上天的命令，不能背离，而那个能当皇帝的人最终死不了，徒然会因诛杀被怀疑对象而祸及无辜。况且她是陛下所亲爱的人，过了四十年就老了，老了就会仁慈，虽然承受帝位而使王朝改姓，却不能灭绝唐朝后嗣。如果杀掉她，又会出现年轻的人来代替她，靠多杀以求一逞，那么陛下的子孙就会一个不剩了！”太宗采纳了他的意见，不再追究。

李淳风占卜吉凶，就像符节相合一样，当世的术家认为有鬼神帮助他，不是学习可以达到的，终究是深不可测。李淳风因功劳封昌乐县男。接受诏命与算博士梁述、助教王真儒等人校正《五曹》、《孙子》等书，修定注解，立在学校中。着有《麟德历》代替《戊寅历》，占候之人赞许它最为精密。从秘阁郎中再任太史令，去世。他所著的《典章文物志》、《乙巳占》等书流传于世。子名该，孙名仙宗，都升任太史令。

（出《唐书》）

母亲的特异功能

文/元秦然

2001年6月26日，美国John Hopkins大学的科学家们宣布了一个惊人的研究结果。他们对104位即将分娩的孕妇做了一次调查，问她们感觉自己的孩子应该是男孩还是女孩。当然她们都没有给胎儿做

性别测定。结果表明，所有根据梦境做出的预测100%都是准确的。这个结果超出了B超检测的效果。因为B超是通过人体透视从形态上判断，有时会误判。这些母亲们梦中的经历表明了她们这些梦境的真实性。这绝不是大脑皮层的无规律活动。

我所知道的中国大陆的一些人体功能现象

文/李有甫

1987-1989年，我在山西大学民族体育研究所做武术和气功的研究。由于对一些课题的深入探索，我和北京中医学院、北京中医院的研究人员共同组成研究小组。后来他们介绍我到中国人体科学学会。学会成立一个“人体科学研究中心”。他们聘我为该中心副研究员，对一些有功能的人进行鉴别与研究，这使我有机会接触到一些有特异功能的人。

1988年夏天，我在中国人体科学研究中心遇到一位十岁的小女孩，她姓刘，是辽宁锦州人，她可以看到很多人们看不见的东西，比如人体内有什么病她都可以准确地说出来，还可以看到人体内的器官和组织结构，如人的细胞发生了什么变化她都可以清楚地说出来。

她在家乡时，她的功能引起了人们的注意，有人写信给钱学森先生。当时钱学森先生是提倡研究人体科学的带头人，就把小朋友请到北京，以便进一步研究。我们曾带她到医院和一些特殊的病人家中，测试她的功能，也可知道病人的情况。

一个著名的民族学研究所学者傅老先生在协和医院住了很久，肝腹水。小女孩见到他后（当时他盖着被子躺着）肯定地说：他腹内有水，肝细胞出水，但没有癌细胞。和医院检查的结果一样。这样的例子很多，如给机械部部长陶先生看后说他腰部脊髓变色，这和早先医院的检查吻合。

我问她怎么能看到细胞，她说她可以放大那个肝脏再看那细胞。我和她以小孩子的方式聊天，她开始告诉我许多有趣的事：她小时在母亲的怀里吃奶，就可以看到妈妈的心脏

跳动，肺也变大变小地呼吸，她用小手去摸，可是摸不到。她说：我和蚂蚁玩，想着蚂蚁有没有心，就把蚂蚁放大成骆驼那么大，再透过身体看它的心脏，原来蚂蚁也有心脏，和人一样，心不断地跳动。蚂蚁也有血管，和其他器官，如肝、胃等等，五脏俱全。她说：我把蚂蚁放大到一只狗那么大，我想骑到它背上玩，结果刚一骑上去，就摔坐在地下，实际上蚂蚁还那么小。只是用眼睛可以放大。我问她，为什么小时候没有告诉家里人你有这种功能？她说：我还以为人人都和我一样可以看到，只是不说，所以我也没说。她给我讲她的母亲的九个生死轮回都做过什么样的人 and 动物，以及怎么和她父亲结的缘。她肯定地说：有的人前世是动物，有的是人，每个人都有轮回，也有上边下来的。很多人她都可以看出来。

我感到很惊奇，也很重要，但是怎样证实这样的事情是真的呢？我首先记住了她说的三个动物转世的人：A：是一只老虎，B是一头狮子，C。是一只孔雀。此事过去了一年多，一个偶然的机，我又见到了另一个有同样功能的人，我想起了用双盲测试。有一位在军中工作的满小姐，她也有很强的功能，可以看到一些东西，我找到了那三个人，她说出了：A是一只老虎；B是一头狮子；C是一只大鸟，很像凤凰。我又多次用这种双盲测试的方法，它的确可以证实轮回转世的道理。

更令人震惊的是，双盲测试中，对一个特殊情况的方法：有一个女青年小时失去了双手，她却很有毅力，学会用脚写毛笔字，成为特殊的书法家。我首先叫一个特异功能人

士，北京中医大学的张某看她，结果说她的前世是一只很凶的动物，害过很多人和生命，此世转成人，但要失去双手。满小姐的看法也是一样（当然是双盲条件下）。后来过了很长时间，我在广州见到一位功能较强的陈先生，他在电视台工作。提及此人，他看了照片后说：这个特殊的青年书法家，生下来会有一双非常洁白的手，可是必须失去，因为她前世很凶，用两只手干了坏事。我后来真正了解到，那个女青年书法家生下来时双手洁白如玉，2岁时，随大孩子到铁路边玩耍，火车来了，大孩子吓跑了，2岁的她摔到了，两只小手抓住铁轨不放，结果，悲惨的事发生了，她失去了双手。我们听了心里非常难过，为她的遭遇伤心落泪。我想：人，什么时候才能解脱出来，不受任何痛苦呢？从此，我决心寻找一个能够使人解脱不幸遭遇和一切痛苦的方法。

后来读一些佛经，也讲人的生死轮回，因缘关系；但是我想找到即生解脱的佛法；那真比上天还难。

96年夏天，我读到了《转法轮》。我终于找到了即生解脱的佛法，法轮大法。明明白白地修炼大法，按照宇宙特性真善忍去修，提高心性，提高层次，吃苦消业，将身上的黑色物质业力转化为白色物质一德。通过修炼长功，不断地提高，最终达到解脱、圆满。这是多少代人生生世世都在寻求的最珍贵的东西。由于过去的一些修炼方法不断的蜕化，又加上人们的思想不断地被所谓的科学和无神论搅在一起，使人的观念变得顽固而狡猾。要想度今天的人，只有法轮大法这样直指人心、快而捷径的修炼方法才能修成圆满。